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ΑΕΚ (Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα (76’ Άμρα-
μπατ), Χατζισαφί, Βίντα, Κάλενς, Σιμάνσκι, 
Γιόνσον, Πινέδα (81’ Μάνταλος), Ελίασον (76’ 
Μήτογλου), Αραούχο (57’ Γκατσίνοβιτς), Πόν-
σε (76’ Γκαρσία).

Παναθηναϊκός (Τερίμ): Ντραγκόφσκι, Κώ-
τσιρας (76’ Βαγιαννίδης), Ακαϊντίν, Γεντβάι, 
Χουάνκαρ (64’ Μλαντένοβιτς), Αράο, Τσέριν, 
Μπακασέτας (64’ Βέρμπιτς), Παλάσιος (46’ 
Βιλένα), Λημνιός (46’ Σποράρ), Ιωαννίδης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

7’, 69’ Ελίασον, 38’ Πόνσε

Λευκός καπνός βγαίνει από τον ναό του Αγί-
ου Πέτρου στο Βατικανό κατά την εκλογή του 
νέου Πάπα. «Habemus papam», αναφω-
νούν οι πιστοί, σε αναγνώριση της επιλο-
γής. Κάτι αντίστοιχο μπορούν να αναφω-
νήσουν οι πιστοί της «στρογγυλής θεάς» 
μετά το ΑΕΚ-Παναθηναϊκός 3-0 αναφορι-
κά με τον φετινό πρωταθλητή. Αραγε, βγή-
κε από την 7Η αγωνιστική;
Οι «κιτρινόμαυροι» έβαλαν τέλος σε μια 
περίοδο άγχους, προβλημάτων και μέτρι-
ας απόδοσης κυριαρχώντας πλήρως των 
«πράσινων» και πλέον είναι το ακλόνητο 
φαβορί για το πρωτάθλημα, τρεις αγωνιστι-
κές πριν το τέλος. Μαγικό πρώτο ημίχρο-
νο για την Ενωση με ονειρώδες γκολ Ελί-
ασον (7΄) και εκμετάλλευση του λάθους 
του Ακαϊντίν, το οποίο αξιοποίησε ο Πόνσε 
για το 2-0. Ο Τερίμ έβαλε Σπόραρ-Βιλένα 
στο δεύτερο, αλλά τίποτα δεν άλλαξε ου-
σιαστικά. Φώτης Ιωαννίδης «σβησμένος» 
από Κάλενς, μαγεία Πινέδα στον άξονα και 
3-0 ξανά από τον Ελίασον με κοντινό πλασέ 
σε ανυπεράσπιστη εστία. Νοητικώς ανέτοι-
μη η ομάδα του Τερίμ που ούσα στο -4 πλέ-
ον, ελπίζει σε ήττα και ισοπαλία της ΑΕΚ σε 
Τούμπα ή Φάληρο. 
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ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Φαμπιάνο, 
Μπράμπετς, Μοντόγια, Οντουμπάτζο, Ζουλ, Ντα-
ρίντα (90΄ Ροζ), Φετφατζίδης (60΄ Μ. Γκαρ-
σία), Σαβέριο (60΄ Σαμόρα), Σουλεϊμάνοφ, 
Μορόν
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Χ.Λ. Μεντιλίμπαρ): Τζολάκης, 
Ροντινέι, Κάρμο, Ντόι, Ορτέγκα, Ιμπόρα, Έσε 
(68΄ Τσικίνιο) Γιόβετιτς (68΄ Ποντένσε), Φορ-
τούνης, Μαρτίνς (79΄ Ναβάρο), Ελ Κααμπί (87΄ 
Ελ Αραμπί)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

48΄ Μορόν / 53΄ Ελ Κααμπί

Πέρυσι, ο Αρης ήταν η ομάδα που του στέ-
ρησε τη διεκδίκηση του πρωταθλήματος, 
με την ισοπαλία (2-2) στο «Γ. Καραϊσκά-
κης». Φέτος, σε μια χρονιά που ο Ολυ-
μπιακός βρέθηκε να διεκδικεί παρά τις 
αντιξοότητες, ξανά τον τίτλο, πάλι οι «κί-
τρινοι» βρίσκονται μπροστά του και όπως 
όλα δείχνουν, του το στερούν. Το 1-1 στο 
«Κ. Βικελίδης» δεν μπορεί να διαβαστεί 
με ψυχραιμία, καθώς αποτελεί καταστρο-
φή στην προσπάθεια των «ερυθρόλευ-
κων» για την κορυφή της Super League.
Σε ένα ματς όπου πρωταγωνίστησαν με 
φοβερές επεμβάσεις οι δύο τερματοφύ-
λακες (πρωτίστως ο Κουέστα, έπειτα ο 
Τζολάκης), τα γκολ ήρθαν μέσα σε ένα 
πεντάλεπτο (48΄ ο Μορόν μετά από τραγι-
κό λάθος του Ντόι), 53΄ ο Ελ Κααμπί από 
προσπάθεια του Μαρτίνς).
Οι αλλαγές του Μεντιλίμπαρ δεν βοήθη-
σαν, επιθετικά οι Πειραιώτες σίγησαν 
μετά το 65΄ και παραλίγο να χάσουν και 
τον βαθμό, όταν ο Μορόν στις καθυστερή-
σεις φλέρταρε με το δεύτερο προσωπικό 
του τέρμα. Πλέον, ακόμα και 4/4 να κάνει 
ο Ολυμπιακός θα χρειαστεί συνδυασμός 
αποτελεσμάτων.
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ΛΑΜΙΑ (Βόκολος): Κοσέλεφ, Σιμόν, Κορνέ-
ζος (Στάνκο 46’), Γιαννούτσος, Σίντκλεϊ (Αμα-
ράλ 76’), Νούνιες, Τζανδάρης, Σλίβκα (Τερε-
ζίου 86’), Κοντονίκος (Τόσιτς 68’), Μαρτίνεθ 
(Λέικ 75’), Μάλτσι.
ΠΑΟΚ (Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε (Ότο 
69’), Κεντζιόρα, Μιχαηλίδης, Ράφα Σοάρες 
(Μπάμπα 57’), Οζντόεφ (Μουργκ 75’), Σβαμπ, 
Ντεσπόντοφ, Μάρκος Αντόνιο, Κωνσταντέλιας 
(Τάισον 57’), Σαμάτα (Τόμας 57’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45+4΄ Σλίβκα / 90+9΄ Σβαμπ

Από τα ματς που όταν δεν έρχεται η νίκη, 
μια ομάδα δεν μπορεί να το πάρει «ελα-
φρά τη καρδία». Η ισοπαλία του ΠΑΟΚ στο 
Δ.Α.Κ Λαμίας κατέστησε σαφή μια δυσά-
ρεστη πραγματικότητα για τους «ασπρό-
μαυρους» (1-1). Ο τίτλος πλέον δεν βρί-
σκεται στα πόδια τους, με τους παίκτες 
του Λουτσέσκου που ήταν φανερά κου-
ρασμένοι να μην αρκούνται σε 3/3 νίκες 
στην έδρα τους για να τον κατακτήσουν.
Στο πρώτο ημίχρονο, οι «ασπρόμαυροι» 
έδωσαν δικαιώματα και στις καθυστερή-
σεις, ο Σλίβκα άνοιξε το σκορ βάζοντάς 
τους στα σχοινιά. Ο παίκτης των γηπε-
δούχων σκόραρε ξανά μετά από εκεί-
νο το τέρμα κόντρα στον Παναθηναϊκό. 
Μόνο που τότε, το γκολ του δεν είχε δώ-
σει βαθμό.
Στο δεύτερο μέρος, οι φιλοξενούμενοι 
πραγματοποίησαν αλλαγές, χωρίς ωστό-
σο να γίνουν πολύ απειλητικοί. Χαρακτη-
ριστικό ότι οι Λαμιώτες έφταναν με με-
γαλύτερη ευκολία την εστία του Κοτάρσκι. 
Στις καθυστερήσεις κατάφεραν να ισο-
φαρίσουν με τον Σβαμπ, αλλά ο εκτρο-
χιασμός συνέβη. Πέμπτο ματς δίχως νίκη 
για τον Δικέφαλο.
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AGENT GREEK

ΛΟΓΟΣ   
Η ΑΕΚ πήγε και έκανε με τον Παναθηναϊκό την εμφάνιση της 
σεζόν. Δεν έπιασε απλά τα περσινά στάνταρ. Έπιασε τα πολύ καλά 
περσινά στάνταρ. Με μια σημείωση. Σημαντική. Έπαιξε και έξυπνα. 
Δεν έτρεχαν δηλαδή στα χαμένα οι παίκτες της. Πέρυσι πίεζα 
περισσότερο αλλά στο ματς με τον Παναθηναϊκό πιο ουσιαστικά.
Η ομάδα του Αλμέιδα δεν χρειάζεται και τρελή ανάλυση πως έκανε 
το ματς της σεζόν. Μόνο με την Μπράιτον εκτός έδρας μπορεί να 
πει κάποιος πως είχε παίξει ανάλογα. Ή και με τους άγγλους 
στην Ελλάδα αν και έχασε. Και αυτό διότι πρόκειται για μια ομάδα 
που τότε ήταν πιο ψηλά στη βαθμολογία της Premier League από 
ότι τώρα.
Το ζήτημα είναι πως μάλλον υπήρξε κάτι σημαντικό τακτικά που 
μεταμόρφωσε την ομάδα.
Ο Αραούχο. Το πιο σημαντικό. Ήταν κι άλλα, αλλά κυρίως ο Αραούχο.
Η ΑΕΚ απέκτησε και πάλι σωστό link μεταξύ των χαφ και των 
παικτών μπροστά.
Ακόμα και το Σιμάνσκι, Γιόνσον για πρώτη φορά δούλεψε. Γιατί 
υπήρχε ένας παίκτης που έτρεχε σωστά και κάλυπτε χώρους.
Ο Αλμέιδα κέρδισε απίστευτους πόντους ακόμα και από όσους τον 
είχαν κριτικάρει πολύ. Κατέβασε εξαιρετική ομάδα τακτικά.
Η νίκη που κάνει την ΑΕΚ φαβορί είναι σε μεγάλο βαθμό δική του.
Και θα πρέπει να το χαίρεται.

ΥΠΟ  
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ…  
Στοίχισε στον Ολυμπιακό το πέρασμα από τη Θεσσαλονίκη και την έδρα του Άρη. Η 
διεκδίκηση του πρωταθλήματος μπήκε πια στη σφαίρα των μαθηματικών ελπίδων. 
Ωστόσο, πέρα από την τρέχουσα σεζόν, ο Ολυμπιακός κοιτάζει και την επόμενη. Αυτό 
έχει δείξει ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ όλο αυτό το διάστημα.
Ο Ισπανός τεχνικός δοκιμάζει σχεδόν όλους τους παίκτες και βγάζει τα συμπεράσματά 
του. Σε σχέση με το προηγούμενο status στους «ερυθρόλευκους» έγινε μια μικρή 
ανατροπή. Ποια ήταν αυτή; Ο Στέφαν Γιόβετιτς. Ο Μαυροβούνιος επιθετικός έχει πλέον 
ενεργό ρόλο στα πλάνα του Μεντιλίμπαρ. Μάλιστα, ο Γιόβετιτς και ο Ολυμπιακός 
είναι πολύ πιθανό να ανανεώσουν τη συνεργασία τους όπως σας αποκάλυψε το 
Sportime. Μπορεί όμως να μην είναι και ο μόνος. Ο Βιθέντε Ιμπόρα ήταν βέβαιο πως 
θα αποχωρήσει από τον Ολυμπιακό. Μάλιστα, ο Ισπανός μέσος είχε όχληση να βρει 
ομάδα τον Γενάρη, αλλά αυτό δεν ήταν εύκολο. Παρέμεινε και με τον συμπατριώτη του 
στον πάγκο έπαιξε με Φενέρ, αγωνίστηκε και κόντρα στον ΠΑΟΚ, ενώ ήταν βασικός 
και απέναντι στον Άρη. Η απόδοσή του ήταν εξαιρετική (πολύ υψηλού επιπέδου για 
την ακρίβεια) και στα τρία αυτά παιχνίδια. Γεγονός που δεν περνά απαρατήρητο.
Ο Βιθέντε Ιμπόρα είναι 36 ετών και το ετήσιο συμβόλαιό του ξεπερνά κατά πολύ 
τα 1,2 εκατ. ευρώ. Με άλλα λόγια, ο Ολυμπιακός έχει πολλούς λόγους να ψάξει 
νεότερο, καλύτερο και φθηνότερο παίκτη στη θέση του. Υπάρχει όμως και το «αλλά». 
Ο έμπειρος Ισπανός μέσος είναι απόλυτα ικανοποιημένος με τον ρόλο του (βοηθάει 
όταν πρέπει) και αν δεχθεί ένα haircut της τάξεως του 50%, μπορεί να υπάρξει 
ανατροπή…
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AGENT GREEK

ΑΠΕΤΥΧΕ 
Για έναν λόγο πήρε ο Παναθηναϊκός τον Φατίχ Τερίμ, για να τον 
οδηγήσει στην κατάκτηση του πρωταθλήματος. Χθες βράδυ απέδειξε 
πως δεν μπορεί να το κάνει αυτό. Στο πιο κρίσιμο παιχνίδι της σεζόν, 
παρουσίασε ένα συνονθύλευμα που δεν ήξερε τι ζητούσε στο γήπεδο.
Οι παίκτες έχουν πολύ μεγάλη ευθύνη για αυτό που παρουσίασαν, 
αλλά πάντα ο προπονητής είναι εκείνος που φταίει πρώτος όλων. 
Ειδικά όταν έχει κάνει σοβαρά λάθη. Το μεγαλύτερο ήταν η αδυναμία 
του να προετοιμάσει όπως έπρεπε τους «πράσινους» γι' αυτό τον 
αγώνα. Καλές οι δηλώσεις, καλά τα «είμαστε Παναθηναϊκός», αλλά 
ο καθρέπτης είναι το γήπεδο. Και εκεί έχασε κατά κράτος τη μάχη από 
τον Ματίας Αλμέιδα.
Για ένα ακόμη ματς στα πλέι άουτ ο Παναθηναϊκός δέχτηκε γκολ νωρίς 
και είναι ευθύνη του προπονητή του το πώς μπαίνει το «τριφύλλι» 
στο ματς. Όπως δική του ευθύνη ήταν και η επιλογή του Λημνιού στην 
ενδεκάδα. Ο Έλληνας εξτρέμ έχει δείξει πως δεν μπορεί να δώσει 
πολλά. Ακόμη και στη Λαμία που φάνηκε, τα τελειώματά του ήταν 
προβληματικά. Και όταν δεν μπορείς να κάνεις το κάτι παραπάνω με 
κατώτερους αντιπάλους, θα το κάνεις με την ΑΕΚ;
Σε κανένα σημείο του ματς δεν βρήκε λύσεις ούτε επιθετικά ούτε 
αμυντικά ο Τερίμ και όλα δείχνουν πως το πρωτάθλημα χάνεται. Ακόμη 
και εάν στο φινάλε το Κύπελλο έρθει, ο Τούρκος θα έχει αποτύχει.

ΤΟ ΔΙΝΕΙ
ΣΤΗΝ ΑΕΚ!    
Ο Άρης ήταν η ομάδα από τους πέντε μεγάλους που δεν 
είχε καμία πιθανότητα να πάρει το πρωτάθλημα, αλλά 
ήταν εκείνος που θα έκρινε τον πρωταθλητή. Εξ αρχής το 
δήλωσαν σε όλους τους τόνους, οτι ο ΠΑΟΚ δεν προκειται να 
πανηγυρίσει μέσα στο «Βικελίδης». Και μετά το ποιος δεν 
θα το πάρει, αποφάσισε και ποιος εν τέλει θα το σηκώσει. 
Το πρωτάθλημα φέτος θα το πάρει η ΑΕΚ. Έπεσε και το 
τελευταίο «κάστρο». Ο Ολυμπιακός ήταν η μοναδική ομάδα 
του BIG4 που ο Άρης δεν είχε κόψει βαθμούς, άφησε και 
αυτός δύο στο «Βικελίδης». Έχουμε και λέμε. Τρεις έχει 
κόψει από τον ΠΑΟΚ στα πλέι οφ και συνολικά οκτώ στα 
τρία ματς. Τρεις έχει στερήσει από τον Παναθηναϊκό στην 
κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος. Δύο άφησε και 
η ΑΕΚ στο Χαριλάου, στο 3-3 της regular season. Kαι δύο 
οι Πειραιώτες. Oι οποίοι είχαν περισσότερες ευκαιρίες 
από εκείνες που έκανε πριν τρεις μέρες η ΑΕΚ στο ίδιο 
γήπεδο, αλλά δεν κατάφεραν την ολική ανατροπή. Aυτή 
τη φορά το γκολ του Μορόν είχε ουσία και αξία.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΠΡΑΙΤΟΝ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1.0 1.73
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Μετά απο τον ευρωπαϊκό αποκλεισμό η Μάντσεστερ Σίτι θα στρέ-
ψει ολοκληρωτικά την προσοχή της στη κατάκτηση του τίτλου. Οι 
«πολίτες» μπορεί να έχουν μικρό προβάδισμα απο τους άλλους 
διεκδικητές αλλά περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν. Απο-
στολή στην έδρα της Μπράιτον έχουν σήμερα με το τρίποντο να 
είναι φυσικά μονόδρομος.

ΒΕΛΓΙΟ 21:30
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΑΝ ΖΙΛΟΥΑΖ 2 2.30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ 
Βάζει τα χέρια της και βγάζει τα μάτια της η Σεν Ζιλουάζ με το 
όνειρο του τίτλου να απομακρύνεται. Ενα απο τα τελευταία της 
χαρτιά παίζει σήμερα με και πρέπει οπωσδήποτε να επιστρέψει 
στις νίκες καθώς έρχεται απο τέσσερις σερί ήττες. Η Αντβέρπ 
έχει μείνει θεωρητικά εκτός στόχων αλλά θα παίξει για να δώ-
σει χαρά στο κοινό της.

ΔΑΝΙΑ 1η 19:00
ΦΡΕΝΤΕΡΙΤΣΙΑ-ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πανηγυρικό το κλίμα στην Ααλμποργκ με την ομάδα να επιστρέ-
φει άμεσα στα σαλόνια όπου και ανήκει. Καλή χρόνια έκανε και 
η Φρεντερίτσια αλλά δεν μπόρεσε να διεκδικήσει την άνοδο.
Αμφότερες χωρίς άγχος στο σημερινό παιχνίδι θα παίξουν επι-
θετικά για να προσφέρουν γκολ αλλά και θέαμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 22:00
ΓΚΟΟΥ ΑΧΕΝΤ ΙΓΚΛΙΣ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 2 -1.0 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Με καλή ψυχολογία η Φέγενορντ μετά την κατάκτηση του κυπέλ-
λου θα επιδιώξει να κλείσει την σεζόν με νίκες.
Μαθηματικές ελπίδες υπάρχουν για το πρωτάθλημα αλλά μόνο 
με θαύμα θα το χάσει η Αϊντχόβεν.
Αγκαλιά με μια θέση στα πλέι οφ βρίσκεται  η Γκόου Αχέντ σε 
μια άκρως πετυχημένη χρονιά.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 03:00
ΟΛΓΟΥΕΙΣ ΡΕΝΤΙ-ΣΕΖΑΡ ΒΑΓΙΕΧΟ OVER 2.5 1.65 
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο υψόμετρο της Βολιβίας η Ολγουέις θα υποδεχθεί την Βαγι-
έχο με στόχο το τρίποντο που θα την βάλει σε τροχιά πρόκρισης. 
Οι Βολιβιανοί είναι το φαβορί και σίγουρα θα πιέσουν με στόχο 
το γρήγορο γκολ που θα διώξει το άγχος. Η Βαγιέχο στη τελευ-
ταία θέση δύσκολα θα μπορέσει να διεκδικήσει κάτι παραπάνω.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 01:00
ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝΟΣ-ΛΑΝΟΥΣ OVER 2.5 2.10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ 
Το μεγάλο βήμα για την 1η θέση στον όμιλο θέλει να κάνει σή-
μερα η Λανούς μέσα στην αδύναμη Μετροπολιτάνος. Ουραγοί 
στη βαθμολογία οι γηπεδούχοι παίζουν μόνο για το γόητρο και 
θα προσπαθήσουν στη κόντρα να κάνουν την ζημιά.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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 Στην άκρως ιδιαίτερη 13η θέση του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ τερ-
μάτισε ο Ολυμπιακός Λιοσίων μετά την ήττα που γνώρισε εκτός έδρας από τον 
Χολαργό με 2-1 στο ματς της τελευταίας αγωνιστικής του πρωταθλήματος και 
έτσι θα χρειαστεί να δώσει αγώνα μπαράζ κόντρα στον Απόλλωνα Χαλανδρίου, 
ώστε να διεκδικήσει την παραμονή του στα «σαλόνια» της κορυφαίας ερασιτε-
χνικής κατηγορίας. Πλέον άπαντες στον δημοφιλή σύλλογο των δυτικών προαστί-
ων στρέφουν αποκλειστικά την προσοχή τους στο αγώνα μπαράζ του ερχόμενου 

Σαββάτου, ο οποίος ορίστηκε να διεξαχθεί στο γήπεδο του Ρουφ. Με τον τεχνικό 
των «ερυθρόλευκων» Αλέξη Γκλεγκλέ να ανοίγει τη καρδιά του στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» και να εκφράζει την ακλόνητη πίστη του στους ποδοσφαιριστές του το-
νίζοντας ότι θα ανταποκριθούν στο ύψος των περιστάσεων: «Ετοιμαζόμαστε πολύ 
προσηλωμένοι, ώστε να φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών στο παιχνίδι μπαράζ 

κόντρα στον Απόλλωνα Χαλανδρίου. Είμαστε πανέτοιμοι για το παιχνίδι της χρο-
νιάς , γνωρίζουμε τις ιδιαιτερότητες ενός τέτοιου αγώνα και από τα πλευρά μας 
εκτιμώ ότι θα κάνουμε ό,τι μπορούμε, ώστε να φανούμε συμπαγείς και άκρως 
ανταγωνιστικοί. Πρόκειται για ένα παιχνίδι χωρίς αύριο».

ΠΟΨ 
Καρδιά και μέταλλο ομάδας, που διεκδικεί πρωταγωνιστικούς στόχους επέδει-
ξε για ακόμη μία φορά ο ΠΟΨ στην εκτός έδρας αναμέτρησή του απέναντι στην 
Ελπίδα Αγίων Αναργύρων. Σε μία αναμέτρηση όπου ο δείκτης επικινδυνότητας 
ήταν υψηλός και απέναντι σε μία ομάδα όπου είχε τεράστιο βαθμολογικό κίνη-
τρο, αφού ακόμη παλεύει για την αποφυγή του υποβιβασμού, οι «Πράσινοι» πα-
ρουσιάστηκαν ιδιαίτερα σοβαροί και προσηλωμένοι στο αγωνιστικό τους πλάνο, 
φτάνοντας στην νίκη με 2-1, η οποία του διατήρησε στη τέταρτη θέση του συγκλονι-
στικού τρίτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας με απολογισμό 56 πόντων και σε απόστα-
ση τεσσάρων μόλις βαθμών από τον πρωτοπόρο Αττικό. Με τον Διοικητικό Ηγέτη 
Γιάννη Πετρίδη μέσω δηλώσεών του να απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιρι-
στές για την συνολική τους απόδοση και πάθος για την νίκη: «Πετύχαμε μία πολύ 
δύσκολη, όσο και ιδιαίτερα σημαντική νίκη απέναντι σε μία πολύ δυσκολοκατά-
βλητη ομάδα, όπως είναι η Ελπίδα Αγίων Αναργύρων. Φανήκαμε τρομερά προ-
σηλωμένοι και το γεγονός ότι το νικητήριο γκολ το πέτυχε ένα παιδί από τις υπο-
δομές μας ο Θωμάς Κώτης όπου ακόμη δεν έχει συμπληρώσει τα 16 του χρόνια 
και προέρχεται από τις υποδομές μας γεμίζει ακόμη μεγαλύτερη ικανοποίηση. 
Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στο επόμενο πολύ καθορι-
στικό παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στην Λαύρα Αργυρούπολης για το οποίο θα 
προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστι-
κοί μπορούμε!»

ΓΚΛΕΓΚΛΈΣ: «ΕΊΜΑΣΤΕ ΠΑΝΈΤΟΙΜΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΆΣ»
ΣΕ ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ ΤΟΥ  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΎ ΛΙΟΣΊΩΝ 
ΙΣΧΥΡΊΣΤΗΚΕ ΠΩΣ Η ΟΜΆΔΑ ΤΟΥ ΕΊΝΑΙ ΈΤΟΙΜΗ  ΓΙΑ ΤΑ ΜΠΑΡΆΖ

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ            
Λιόσης: «Μπορούσαμε ακόμη καλύτερη 
πορεία!» 
 
Με τον ιδανικότερο τρόπο ολοκλήρωσε η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου τις 
φετινές επίσημες αγωνιστικές της υποχρεώσεις στον συναρπαστικό, 
δεύτερο γύρο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΣΑ. Το συγκρότημα των νοτίων 
προαστίων αποδίδοντας θαυμάσιο ποδόσφαιρο, συνέτριψε με 5-1 την 
Πεύκη κι έτσι σκαρφάλωσε στην έβδομη θέση του γκρουπ με συγκομιδή 
37 πόντων. Ο Χρήστος Λιόσης υπήρξε από τους πλέον κομβικούς 
συντελεστές αυτής της αξιοθαύμαστης πορείας που πραγματοποίησαν 
οι «πράσινοι» στο σύνολό τους. Ο αρχηγός της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου 
μιλώντας στη στήλη έκανε έναν μίνι απολογισμό για τα πεπραγμένα της 

σεζόν που μας αποχαιρετά, εκφράζοντας την 
άποψη ότι η ομάδα του βάσει των πραγματικών 
της δυνατοτήτων, μπορούσε να φτάσει αρκετά 
ψηλότερα: «Ολοκληρώσαμε ιδανικά τις 
επίσημες αγωνιστικές μας υποχρεώσεις στο 
πρωτάθλημα χάρη στην ευρεία επικράτησή της 
απέναντι στην Πεύκη, την οποία συνδυάσαμε με 
όμορφο κι ελκυστικό ποδόσφαιρο. Σίγουρα η τελευταία εικόνα είναι αυτή 
που μένει κι αφήνει μια γλυκιά αίσθηση και μία υπόσχεση όσον αφορά 
το μέλλον. Τερματίσαμε στην έβδομη θέση σ’ έναν όμιλο με πολλές 
ιδιαιτερότητες, τον οποίο απάρτιζαν αρκετές παραδοσιακές ομάδες. Σε 
κάθε περίπτωση, η άποψή μου είναι ότι βάσει των πραγματικών μας 
δυνατοτήτων, θα μπορούσαμε να είχαμε πετύχει μία ακόμη καλύτερη 
πορεία και να είχαμε τερματίσει ψηλότερα. Κάποιες ήττες που θα 
μπορούσαμε να είχαμε αποφύγει, μας κόστισαν βαθμολογικά, όμως 
δεν μπορούμε να γυρίζουμε πίσω».

Με τον ιδανικότερο τρόπο ολοκλήρωσε ο Α.Ο. Περιστερίου τις επίσημες υποχρεώσεις του στον 
ιδιαίτερα συναρπαστικό πρώτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας. Η ομάδα των δυτικών προαστίων απο-
δίδοντας εξαιρετικά στο μεγαλύτερο διάστημα επικράτησε με 2-1 του Άρη Καλαμακίου και έτσι 
τερμάτισε στη 12η θέση του βαθμολογικού πίνακα με συγκομιδή 38 πόντων, που σε μεγάλο 
βαθμό προσφέρει ασφάλεια, παρότι οδηγεί σε αγώνα κατάταξης κόντρα στους Αγίους Αναρ-
γύρους στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ. Στους λόγους αυτούς αναφέρθηκε ο Σάκης Σάσσαλος, 
στις δηλώσεις που παραχώρησε, κάνοντας κι έναν μίνι απολογισμό για τη σεζόν που φεύγει: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη επί μίας ιδιαίτερα δυνατής και αξιόλογης ομάδας όπως 
είναι ο Άρης Καλαμακίου που μας παρέχει την δυνατότητα κατά πολύ μεγάλο ποσοστό να εξα-
σφαλίσουμε από τώρα τη παραμονή μας., Κι αυτό διότι εκκρεμεί ένα παιχνίδι μ τους Αγίους 
Αναργύρους στο οποίο ο ηττημένος θα μπλέξει μόνο εφόσον δεν βοηθήσουν μια σειρά από 
συγκυρίες. Δηλαδή, να πέσει και το Χαϊδάρι, ενδεχόμενο το οποίο έχει απειροελάχιστες πι-
θανότητες και παράλληλά να μην ανέβει κανείς στην Γ’ Εθνική από τους Πρωταθλητές των δύο 
ομίλων της Α’ Κατηγορίας Αστέρα Καισαριανής και Νέα Ιωνία στα παιχνίδι μπαράζ, που θα δώ-
σουν με τους Πρωταθλητών Ενώσεων των νησιών και του Πειραιά… Σε κάθε περίπτωση θεω-
ρώ ότι παρουσιάσαμε σε πολύ μεγάλο ποσοστό εξαιρετικό πρόσωπο και παρά τις αντικειμε-
νικές δυσκολίες που είχαμε να αντιμετωπίσουμε κόντρα σε πολύ δυνατές και παραδοσιακές 
ομάδες που μετείχαν στον όμιλό μας, αλλά και κόντρα σε σημαντικές απουσίες παικτών που 
προέκυψαν, τα καταφέραμε Μπορεί να μείναμε λίγοι στο τέλος της διαδρομής, ωστόσο, αυτό 
που μετράει, είναι ότι οδηγήσαμε το καράβι στο λιμάνι του.»

 Χαρακτήρα και καρδιά ομάδας που έχει ξεκάθαρες βλέψεις παρουσίασε ο 
Ήφαιστος Περιστερίου στη εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα στους Τράχωνες 
με τους οποίου αναδείχθηκε ισόπαλη με 1-1. Αποτέλεσμα που επέτρεψε στους 
«ερυθρόλευκους» να σφραγίσουν την παραμονή τους στα σαλόνια της Α’ Κατη-
γορίας και την επόμενη σεζόν. Ο τεχνικός Γιάννης Χλωρός έσπευσε να δώσει το 
δικό του στίγμα δηλώνοντας τα εξής: «Η ομάδα κατάφερε έστω και στο τελευταίο 
παιχνίδι της σεζόν να εξασφαλίσει την πολυπόθητη παραμονή της κόντρα στους 
Τράχωνες,. Η αλήθεια είναι ότι στα τελευταία μας παιχνίδια παρουσιαστήκαμε 
τρομερά συμπαγείς και η ομάδα μας έδειξε μέταλλο και ήταν απόλυτα συγκρο-
τημένη. Σε κάθε περίπτωση η ομάδα χτίστηκε το περασμένο καλοκαίρι, με σκο-
πό να πρωταγωνιστήσει όμως κάποιες ατυχείς συγκυρίες δεν της το επέτρεψαν 
αυτό, είναι σημαντικό ότι ολοκληρώνουμε τη σεζόν με θετικό πρόσημο και ξεκι-
νάμε τον σχεδιασμό μας για την νέα χρονιά έχοντας ως τελική εικόνα τις πολύ 
καλές μας εμφανίσεις του τελευταίου μήνα, που έρχονται να μας τονώσουν την 
αυτοπεποίθηση και αν μας δώσουν περισσότερο θάρρος και κουράγιο».

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡIΟΥ                
Σάσσαλος: «Μείναμε λίγοι, μα το καράβι 
έφτασε στο λιμάνι του!»  

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ     
Χλωρός: «Η ομάδα παρουσιάστηκε  
τρομερά συμπαγής στο τέλος»

This is Athens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΒΑΣΙΚΑ... 
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΣΑΣ

Πως λεγόταν εκείνη η ελληνική ταινία με τον Στάθη Ψάλτη; «Βασικά καλησπέρα σας»; Στο «Παλάου 
Μπλαουγκράνα» γυρίστηκε άλλη... ταινία, με μάγκα πρωταγωνιστή τον Ολυμπιακό του Μπαρτζώκα. Οι 
«ερυθρόλευκοι» επικράτησαν με 77-75 της Μπαρτσελόνα, έκαναν το break με το «καλημέρα» και είπαν... 
καληνύχτα (ή bona nit στα καταλανικά) στο σύνολο του Γκριμάου που πήγε να κλέψει το ροζ φύλλο αγώνα 
στο τελευταίο λεπτό με ανεκδιήγητες διαιτητικές αποφάσεις. 
Ευτυχώς, νίκησε η καλύτερη και πιο σοβαρή ομάδα. Οι πρωταγωνιστές πολλοί. Από τον Γκος που έκανε 
εξαιρετικό ματς, τον killer Κάνααν, τον ΜακΚίσικ που βγήκε στα κρίσιμα, αλλά και πολλές βοήθειες από 
τον πάγκο (Σίκμα, Λαρεντζάκης, Πετρούσεφ), οι Πειραιώτες μακίγιαραν το πολύ κακό ποσοστό στις βολές 
τους και πανηγύρισαν μια σημαντική νίκη που ανοίγει τον δρόμο για το Βερολίνο.
Ιστορικά game 1, μιας και έγιναν μπρέικ στα τρία από τα τέσσερα (Φενέρ, Μακάμπι, Ολυμπιακός), για 
πρώτη φορά στον θεσμό από το νέο φορμάτ, το 2005.
Οι παίκτες του Μπαρτζώκα έβγαλαν χαρακτήρα, θα πρέπει να δούμε τι συνέβη με Πετρούσεφ (χτύπημα 
από Αμπρίνες στο 39΄) και πάνε στο ματς την Παρασκευή ώστε να κερδίσουν δύο match ball στο Σ.Ε.Φ. Το 
πρώτο βήμα πάντως, έγινε.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Γιαβόρ, Χορντόβ, Περάντι
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 18-19, 35-44, 54-61, 73-77
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γκριμάου): Ντα Σίλβα 4 , Βέσελι 3 (4 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 3 λάθη), Ρούμπιο 10 (2/5 
τρίποντα, 2 ριμπάουντ, 7 ασίστ, 2 κλεψίματα, 4 λάθη) , Κάλινιτς 6 (3 ριμπάουντ) , Σατοράνσκι (4 ριμπάουντ, 
4 ασίστ, 2 , Ερνανγκόμεθ 13 (5 ριμπάουντ), Λαπροβίτολα 9 (1/6 τρίποντ, 3 ασίστ, 2 κλεψίματα, 2 λάθη) , 
Αμπρίνες 11 (3/7 τρίποντα), Πάρκερ 13 (1/2 τρίποντα, 7 ριμπάουντ, 4 λάθη), Γιοκουμπάιτις 6
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ (2 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 4 λάθη) , Γουίλιαμς-Γκος 15 (2/4 τρίποντα, 
2 ασίστ, 4 λάθη), Ράιτ 4 (3 ριμπάουντ) , Κάναν 14 (3/7 τρίποντα, 3 ασίστ) , Λαρεντζάκης 2, Φαλ 11 (4 
ριμπάπουντ), Μπραζντέικις 2 , Πίτερς 1 (4 ριμπάουντ, 3 ασίστ), Πετρούσεβ 12 (5 ριμπάουντ) , Μιλουτίνοβ 3 , 
Σίκμα 4 (3 ριμπάουντ, 2 κλεψιματα, 2 λάθη), ΜακΚίσικ 9 (3 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 3 κλεψίματα)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΙΡΑΣ
Game 2: Μπαρτσελόνα - Ολυμπιακός 26/4 στις 22:00
Game 3: Ολυμπιακός - Μπαρτσελόνα 30/4 στις 21:30
Game 4: Ολυμπιακός - Μπαρτσελόνα 2/5 στις 19:45 (αν χρειαστεί)
Game 5: Μπαρτσελόνα - Ολυμπιακός 8/5 (αν χρειαστεί)

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


